



п.к. 8420, к.к.Слънчев бряг
Тел.: (0554) 22510, 22429, 22439

e-mail: director@sunnybeach-bg.com

Факс: (0554) 22524, 22510



СЪОБЩЕНИЕ

„СЛЪНЧЕВ БРЯГ” АД уведомява за постъпил сигнал от адвокат Христо Петров Христов – Раев от Адвокатска кантора „Раев” – гр. Варна, ул. „Цар Симеон I” № 36 Д, тел. за контакт: 0888 85 55 48, e-mail: h.raev@abv.bg, в качеството на пълномощник на „Адвента” ЕООД, за съдействие пред контролните органи за проверка на търговците в к.к.„Слънчев бряг” и прекратяване на незаконната практика за масово разпространение на имитации на продуктите на Walt Disney, Marvel, Nickelodeon и E-one.

„Aresania Diseno Textil” S.A. е собственик на права за продуктите на Walt Disney, Marvel, Nickelodeon и E-one, включени в техните каталози за 2019 г. С официално писмо „Aresania Diseno Textil” S.A. е възложила на „Адвента” ЕООД дистрибуцията на тези продукти на територията на Република България.

В подадения сигнал се съобщава, че през летния туристически сезон в курортите на Република България „Адвента” ЕООД се сблъсква с масово разпространение на продукти, имитации на посочените по – горе и защитени световноизвестни марки, включващи популярни герои от анимационни филми на Уолт Дисни Къмпани, с марки Фроузен/Frozen, Сой луна/Soy luna, Карс/Cars, Мини и Мики енд френдс/Minnie, Mickey and friends, Елена де Авалор/Elena de Avalor, Ариел/Ariel, Принцеси/Princess, Дори/Finding Dory, Ваяна/Vaiana, Стар уърс/Star wars; на Марвел, с марка Спайдермен/Spiderman; на Е-уан, с марка Пи джей маскс/PJ Masks; на Заг, с марка Миракюълс Лейди Бъг/Miraculous Ladybug; на Ви Ем Ен Недерландс Би Ви Никелодeon, с марки Пау Патрул сериес/Paw patrol series, Шимер енд Шайн/Shimmer and Shine, Блейз/Blaze и други. Твърди се следното:

„Масово се предлагат плажни хавлии, детски шапки и бански костюми – имитации на оригинала. Същите са основно от нелегален внос от Китай или са принтирани в България от български производители, без те да притажават права, предоставени им от собствениците на съответните марки. Имитираните продукти – хавлии и пончо за деца, нямат сертификат за безопасност и не отговарят на стандартите на Европейския съюз за детски текстилни изделия. Боите, с които са оцветени, са нетрайни и могат да предизвикат обриви, алергии и да бъдат опасни за детското здраве. Производителите на имитирани стоки, както и продавачите в търговските обекти излагат на опасност здравето на своите клиенти и ги въвеждат в заблуждение, че купуват оригинални и познати продукти от световно доказани производители. Вносителите и разпространителите на тези имитации не поставят необходимите етикети, съдържаща информация за производителя и вносителя на стоките, както и нарушават интелектуалната собственост на правноносителите и българското търговско и данъчно законодателство. Годишно се предлагат стотици хиляди бройки шапки, бански и хавлии на пазара, които застрашават детското здраве, нанасят огромни стопански вреди на пазара, и нарушават туристическия имидж на страната пред света. Търговците, които се възползват от тази практика представляват сериозна потенциална опасност за развитието на туризма и се облагодетелстват с незаконни практики, като излагат на риск здравето на децата и подвеждат техните родители.

Съгласно чл.73 от Закона за марките и географските означения от страна на такива търговци се нарушават правата на правоносителя, както и правата на „Адвента“ ЕООД като официален вносител в България на всички изброени лицензирани продукти”.

Чрез постъпилния сигнал е заявена готовност - в случай, че се открият някои от посочените нередности да бъде уведомена незабавно Адвокатска кантора „Раев” с цел предприемане на действия за защита правата на клиента по съответния законов ред, пред Патентното ведомство, Агенция „Митници”, Прокуратурата на Република България, Икономическа полиция, Комисия за защита на конкуренцията, Комисия за защита на потребителя, Национална агенция за приходите и др. за извършените нарушения.

ЗЛАТКО ДИМИТРОВ
ИЗПЪЛНИТЕЛЕН ДИРЕКТОР НА „СЛЪНЧЕВ БРЯГ“ АД

